

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN FRANȚA

La Palatul Elysée au continuat joi, 24 iulie, convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Franței, Valéry Giscard d'Estaing.

În cadrul convorbirilor, cei doi președinți au procedat la o analiză a stadiului și perspectivelor colaborării româno-franceze, constatând cu satisfacție că raporturile tradiționale de prietenie și colaborare dintre România și Franța au cunoscut o constantă dezvoltare, în spiritul orientărilor stabilite cu prilejul precedentei întâlniri la nivel înalt româno-franceze. Cei doi șefi de stat au relevat rolul important al cooperării economice pe termen lung pentru aprofundarea raporturilor dintre România și Franța și au convenit să se întreprindă măsuri care să permită realizarea în comun a noi acțiuni de cooperare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Valéry Giscard d'Estaing au subliniat însemnătatea intensificării relațiilor culturale, științifice și tehnice dintre România și Franța și au căzut de acord să promoveze noi forme de cooperare în aceste domenii, exprimând convingerea că aceasta va favoriza mai buna cunoaștere reciprocă dintre popoarele română și franceză, adâncirea prieteniei tradiționale dintre cele două țări ale noastre.

Cei doi președinți au subliniat că dezvoltarea susținută a conlucrării multilaterale dintre România și Franța contribuie la progresul economiilor celor două țări, este în folosul și spre binele ambelor noastre popoare, al cauzei păcii, destinderii și înțelegerii între națiuni. Cei doi șefi de stat au examinat, de asemenea, un cerc larg de probleme internaționale. Convorbirile se desfășoară în spiritul stimei, încrederii și înțelegerii reciproce, într-o atmosferă cordială, prietenească, al dorinței comune de a promova colaborarea între cele două țări, precum și conlucrarea pe plan internațional.

Joi dimineață, la Paris, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a depus o coroană de flori la monumentul soldatului necunoscut.

Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de ministrul francez al apărării, Yvon Bourges, a părăsit Palatul Marigny, reședința oficială rezervată conducătorului statului român, și s-a îndreptat spre Arcul de Triumf, unde se află și monumentul soldatului necunoscut.

La coborârea din mașină la Arcul de Triumf, președintele Nicolae Ceaușescu este întâmpinat de generalul Flevet, adjunctul guvernatorului militar

al Parisului, care îl conduce în fața drapelului.

Comandantul gărzii de onoare prezintă raportul, după care se trece în revistă compania de onoare a gărzii republicane.

Sînt intonate imnurile de stat ale Franței și României.

Președintele Nicolae Ceaușescu, după ce este salutat de președintele Comitetului flăcării veșnice, depune o coroană de flori la Mormîntul soldatului necunoscut.

La un semnal de salut, se păstrează un moment de reculegere.

Președintele Nicolae Ceaușescu semnează în Cartea de aur.

Ca și la sosire, sutele de cetățeni ai Parisului aflați la această oră, în Place de L'Etoile salută, cu stimă și prietenie, pe președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Un moment deosebit al vizitei oficiale pe care președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu o efectuează în Franța l-a constituit, în cursul dimineții de joi, întâlnirea cu oameni de afaceri, care a prilejuit o amplă trecere în revistă a relațiilor economice româno-franceze, a stadiului lor de dezvoltare și, cu deosebire, a perspectivelor adîncirii activității de colaborare și cooperare economică dintre cele două țări.

La intrarea în sală, președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați cu cordialitate și deosebită stimă de cel prezente, personalități cunoscute ale vieții economice și financiare franceze alcătuind o numeroasă și prestigioasă delegație a Consiliului Național al Patronatului Francez.

Salutînd, în numele tuturor celor prezente, pe înalții soli ai poporului român, exprimînd mulțumiri călduroase pentru onoarea ce li s-a făcut oamenilor de afaceri din domeniul economiei și finanțelor franceze de a fi primiți la reședința prezidențială, Palatul Marigny, pentru a participa la un schimb de idei asupra relațiilor economice, Philippe Burnel, vicepreședinte al Consiliului Național al Patronatului Francez, a evocat cu satisfacție faptul că, în urmă cu doi ani, șeful statului român a primit o delegație importantă a Consiliului Național al Patronatului Francez, întrevădere care a făcut o puternică impresie, păstrîndu-se vie în memoria participanților.

Manifestîndu-și convingerea că schimburile economice și colaborarea franco-română vor cunoaște progrese rapide, de o manieră eficace, că se vor de-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9535

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 25 Iulie 1980

Prima medalie de aur a sportivilor români la a XXII-a ediție a J. O. de vară

LUPTĂTORUL ȘTEFAN RUSU - CAMPION OLIMPIC!

Echipa de greco-romane a realizat un bilanț remarcabil:

4 medalii și un total de 26,5 puncte



Prima medalie de aur cîștigată de sportivii români la Olimpiada '80 este o medalie care reflectă cu strălucire, într-adevăr de aur, abnegația și patriotismul celor care-și reprezintă țara în marile întâlniri internaționale. Dacă nu toți reușesc să obțină marca satis-

facție, grandioasă, emoționantă, de a se vedea pe podium, cei ce se bucură de această mare cinste știu că datorează echipei o bună parte a realizărilor.

Am trăit ieri, în sala sporturilor T.S.K.A. din Moscova, alături de luptători, lungile ore

ale așteptării medaliei de aur a lui Ștefan Rusu. De dimineață, Ștefan Rusu n-a reușit să-l învingă pe sovieticul Nalbadian, dubla descalificare dictată de arbitri lăsîndu-i, totuși, șanse luptătorului nostru pentru obținerea medaliei de aur. Finala avea să se dispute seara, între Ștefan Rusu, puternicul luptător Andrzej Supron și suedezul Lars Erik Skyold, marea speranță nordică. Urma să susțină trei meciuri într-o zi. În pauza de cîteva ore, întregul lot de lupte al României a pregătit împreună cu protagonistul cele două întâlniri.

Indemnuri, sfaturi. Ștefan Rusu era înconjurat de o atmosferă mai mult decît frățească. A venit ora întâlnirii cu Supron. Luptătorul polonez, atlet vinjos, dur în acțiuni, tenace, iar Ștefan Rusu mușchiulos, dar felin, mai tactic, mai puțin nervos. Lupta e strînsă și puternică, parcă se iau la trîntă două stînci. Ștefan Rusu este mai abil și reușește să conducă după 6 minute cu 2-1. În a treia repriză, Supron se urcă furios pe saltea, încearcă manevre diverse și reușește să egaleze: 2-2. Privirile așere ale lui Ștefan Rusu urmăresc să prindă el de această dată o zecime de secundă favorabilă, care să decidă victoria de partea lui. Și, după mari eforturi,

(Continuare în pag. 2-3)



În clasamentul individual compus al gimnasticii feminine

NADIA COMĂNECI - „ARGINT“ DEȘI EVOLUȚIILE EI AU FOST „DE AUR“

● Gimnasta noastră a primit singura notă de 10 acordată în concursul de joi ● Azi, noi șanse la medalii în întrecerea pe aparate

Concursul primelor 36 de gimnaste pentru desemnarea campioanei olimpice în clasamentul individual compus și a celorlalte medaliate ale întrecerii a debutat joi seara sub semnul neprevăzutului și al surprizei. În completarea acestei idei, putem afirma cu toată certitudinea că finalul întrecerii de miercuri seara a

dat o turnură cu totul nouă unei competiții care se îndreptă, conform tuturor pronosticurilor, spre un duel între tripla campioană de la

nereușită a Nadiei, la paralele, a adus pe neașteptate în prim-planul întrecerii pe Maxi Gnauck, debutantă la „europenele“ de anul trecut, la Co-



Montreal, Nadia Comăneci, și cea mai bună gimnastă sovietică, la această oră, Natalia Șapoșnikova, care părea a fi cea mai îndreptățită să-i opună rezistență mării favorite a competiției olimpice de la Luni. Și tot ceea neprevăzută

penhaga, și medaliată cu argint la „mondialele“ din decembrie, de la Fort Worth.

În aceste condiții, în mod absolut firesc, chiar înaintea în-

(Continuare în pag. 2-3)

FORȚA MORALĂ A NADIEI

Ce nervi trebuie să aibă acești copii - că și Nadia Comăneci este încă un copil - pentru a suporta dificultățile și dramaticele momente ale competiției, ca și nedreptățile comisiei de arbitre, uneori cu intenție, cum a fost de cîteva ori cazul la aceste întreceri olimpice de gimnastică!

Nadia își lua joi seara o extraordinară revanșă la paralele, acolo unde cu o seară înainte greșise. A zburat pur și simplu, ca o rîndunică, printre bare și a aterizat lipită de podea. Spectatorii au trebuit întii să se desmeticească și apoi să aplaude. Nota de 10 a apărut strălucitoare, aproape instantaneu, pe tablele electronice. Arbitrele

n-au avut încotro. Execuția a fost de aur.

Concursul a continuat și iată-o pe Nadia la sărituri. Sare înalt, întins, aterizează cu o ușoară tresărire a picioarelor și arbitrele, în loc să scadă, cum prevede regulamentul, o zecime de punct, reduc 25 de sutimi. Apare inexplicabilă nota 9,75. Antrenorii fac contestație la masa juriului. Nadia suportă toate acestea și trece mai departe.

Jocul pentru medalia de aur continuă. Șapoșnikova și Kim greșesc la unele exerciții, Gnauck comite și ea unele inexactități și iată că înaintea ultimului aparat se ivește, în fruntea clasamentului, o gimnastă care contase mai puțin pînă a-

tunci în lupta pentru medalii și cu atît mai puțin pentru cea de aur, Davidova. Aceasta termină concursul cu totalul de 79,150, în timp ce Nadia așteaptă minute întregi rîndul la birnă, pentru că nota lui Nelli Kim - cu o greșeală la încheierea exercițiului la sol - întîrzie. În acel moment, Nadia știa că, pentru a deveni campioană absolută, îi este necesară nota 9,95. Se învîrtea în loc. Își freca miinile. Fotografii aflați în apropiere o mitraliază cu teleobiectivele. Arbitrele o cheamă la aparat. Nadia salută, urcă pe birnă și desfășoară exercițiul

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)



A XXII-a EDIȚIE A JOCURILOR OLIMPICE



FLORETISTA ECATERINA STAHL, UN MERITORIU LOC 4

Joi dimineață au început întrecerile probei individuale de sabie, toți cei trei concurenți români, **Ioan Pop**, **Cornel Marin** și **Marin Mustață**, calificându-se în turul II. Aici, I. Pop și C. Marin s-au comportat foarte bine, reușind să treacă în faza eliminărilor directe și recalificărilor, primul învingându-i, printre alții, pe fostul campion mondial **Gerevich** (Ungaria) și pe **Bierkowski** (Polonia), iar secundul pe fostul campion mondial **M. A. Montano** (Italia) și **Kostreva** (Polonia). M. Mustață nu s-a putut califica dintr-o grupă din care au făcut parte **Maffei** (Italia), **Burtev** (U.R.S.S.), **G. Nebald** (Ungaria) și **II. Etropolski** (Bulgaria).

Floretistele și-au continuat proba individuală după-amiază,

întrecerea celor 16 sportive rămase în competiție urmînd să desemneze pe cele șase finaliste. Reprezentanta noastră **Ecaterina Stahl** a învins-o pe sovietica **Gileazova** (8-7) în primul tur al eliminărilor directe, dar pierzînd apoi la **Maros** (Ungaria) cu 8-5 a trebuit să intre în recalificări, pe care le-a trecut însă cu succes, învingîndu-le pe **Niklaus** (R.D.G.) și **Loksova** (Cehoslovacia) cu 8-6, calificîndu-se în finală alături de **Brigitte Latrille-Gaudin** și **Pascale Trinquet** (ambele Franța), **Barbara Wisoczanska** (Polonia), **Dorina Vaccaroni** (Italia) și **Magda Maros** (Ungaria).

O primă mare surpriză: după două decenii, nici o floretistă sovietică în finala olimpică!

Lupta pentru medalii a fost deosebit de îndrîjită între reprezentantele „noului val” (**Trinquet**, **Gaudin**, foste campioane mondiale de tînet, și **Vaccaroni**) și „vechea gardă” (**Stahl**, campiona mondială în 1975, și **Wisoczanska**, finalistă la C.M. în același an, **Maros**). În cele din urmă, clasamentul final a indicat ordinea: 1. **Pascale Trinquet** 4 v, 2. **Magda Maros** 3 v, 3. **Barbara Wisoczanska** 3 v, 4. **Ecaterina Stahl** 2 v, 5. **Brigitte Latrille-Gaudin** 2 v, 6. **Dorina Vaccaroni** 1 v.

Este o performanță meritorie a floretistei noastre, participantă acum pentru a 5-a oară la J.O., la vîrsta de 34 ani, dovedind a pasiunii și seriozității sale.

VICTORIE CLARĂ A LUI TITI CERCEL ÎN FAȚA UNUI ADVERSAR DIFICIL



În cele două reuniuni de joi, la stadionul acoperit de la complexul sportiv „Olimpiiski” au continuat întrecerile eliminatorii din cadrul turneului olimpic de box. După consumarea primelor trei partide preliminare, dintre cei 35 de boxeri înscrși la categoria pană a rămas în competiție numai 32 de concurenți care și-au disputat, joi, dreptul de a evolua în etapa superioară. Între ei s-a aflat și reprezentantul nostru **Titi Cercel**, care l-a învins pe ungarul **Robert Gőnczi**, un pugilist puternic, cu o bună viteză de execuție, mai înalt decît campionul

român și cu garda inversă. În aceste condiții, este lesne de înțeles că sarcina lui **Titi Cercel** n-a fost deloc ușoară. Cu alți mai mult se cuvine apreciată victoria boxerului român, obținută în unanimitate. Acțiunile ofensive ale lui **Titi Cercel**, declanșate încă din prima repriză, n-au fost încununate la început de prea mult succes. R. Gőnczi depășindu-se destul de bine și ripostînd cu directe de întîmpinare. În câteva situații, totuși, campionul nostru a reușit să se apropie de adversar, să-l fixeze în corzi și să-i aplice numeroase lovituri clare. Într-o astfel

de situație, un croșeu de dreapta expediat de **Cercel** l-a zdruncinat evident pe boxerul ungar. În repriza secundă, reprezentantul nostru a înțeles că lupta ofensivă (schimburile de lovituri de la semidistanță) este singura cale care îl poate ajuta să-și aproprie victoria. Așa se și explică hotărîrea cu care a pornit din colț încă de la sunetul gongului. Depășit clar cu lovituri directe de dreapta la cap, urmate de serii la corp, **Gőnczi** a început să folosească mijloace neregulate (țineri repetate) de luptă, sancționate prompt de arbitrul de ring **Dan Pozniak** (U.R.S.S.), care i-a dat avertismentul convenit. În meciul următor, **Cercel** are o misiune extrem de dificilă, în compania cubanezului **Adolfo Horta**, campion mondial al coșilor, acum trecut la pană.



Florian Livadaru (dreapta) îl oprește, cu o directă de stînga, pe etiopianul Haile Tadesse, pe care l-a învins la puncte. Astăzi Livadaru îl va înfrîna pe irlandezul Sean Doyle.
Foto: Dragoș NEAGU



HANDBALIȘTII IUGOSLAVI ÎNVINGĂTORI ÎN PRIMUL DERBY

În primul derby al grupei B din competiția olimpică masculină de handbal, reprezentativa României a pierdut în fața celei a Iugoslaviei: 21-23 (9-12). Eșecul a fost cauzat nu atât de replica adversarului, cit — mai ales — de slăbiciunile manifestate de selecționata noastră. Ea n-a mai dovedit hotărîrea, dirigența și mobilitatea cu care ne obișnuise în apărare (poate și pentru faptul că arbitrii danezi **Ohlsen** și **Rodil** i-au lăsat chiar din primele minute în 4 jucători de cîmp, dictînd eliminări cu multă, prea multă ușurință), iar în atac s-a pîpîit, a îrosit situații ideale. În plus, cițiva jucători în care se punea mare nădejde în atac — **Maricel Voinea** și **Marian Dumitru** — n-au dat satisfacție, n-au înscris nici un gol!

Tînăra reprezentativă a Iugoslaviei a profitat atât de maniera de arbitraj care a favorizat-o, cit și de slăbiciunile manifestate de echipa noastră, obținînd o victorie de puțin sperată.

Pactic, selecționata noastră de handbal a condus o singură dată, în min. 1, cu 1-0, apoi reușind doar egalarea

(4-4, 5-5, 13-13, 14-14, 15-15, 16-16, 17-17 și 18-19), deși a avut momente cînd putea să treacă la trenă. La 17-18, ai noștri au beneficiat timp de două minute de superioritate numerică (7-5), dar n-au reușit să înscrie!...

Handbaliștii iugoslavi, mai exacti și mai calmi, au avut uneori un avans considerabil, 9-6, 13-9 și 23-20, ceea ce le-a conferit mai multă siguranță în continuarea jocului. Golurile noastre au fost înscrise de **Stingă** 8, **Birtalan** 5, **Fölker** 3, **Durau** 2, **Vasile** 1, **Voinea** 1 și **Boroș** 1. Cele mai multe goluri ale echipei Iugoslaviei au fost marcate de **Ţurina**: 8.

Simbătă, selecționata României susține cel de al doilea derby al seriei, întîlnirea cu reprezentativa Uniunii Sovietice, campioană olimpică la Montreal. Echipa sovietică a întrecut în această a treia rundă selecționata Algeriei cu 33-10 (16-3). Într-un alt meci al grupei B, **Elveția** — **Kuweit** 32-14 (14-6).

Relatări de la trimișii noștri
Aurel NEAGU și Constantin MACOVEI

„Tricolorii” în întrecere

ATLETISM — femei: 400 m sferturi de finală: **Elena Tăriță**, **Niculina Lazarciuc**; 800 m semifinale: **Fița Lovin**, **Doina Beștiu**, suliță finală: **Eva Zörgö-Raduly**; 400 mg semifinale: **Horra Toboc**.

BOX — turul I, categoria grea: **Teodor Pirjol** — **Francesco Damiani** (Italia); turul II, categoria semimuscă: **Dumitru Șchiopu** — **Antti Juntumaa** (Finlanda), categoria semiușoară: **Florian Livadaru** — **Nelson Trujillo** (Venezuela).

GIMNASTICĂ — concursul pe aparate, masculin — inele: **Dan Grecu**, feminin — sărituri: **Nadia Comăneci** și **Melita Rühn**, paralele: **Emilia Eberle**, birnă: **Comăneci** și **Eberle**, sol: **Comăneci** și **Eberle**.

SĂRITURI — eliminatorii la platformă (10 m): **Ruxandra Hocliotă**, **Felicia Cirstea**.

SCRIMĂ — eliminatorii la floretă echipe (**Petru Kuki**, **Tudor Petrus**, **Sorin Roca**, **Mihai Țiu**); eliminări directe sabie, individual: **Ioan Pop** și **Corneliu Marin**.

TIR — pistol viteză (manșa a II-a): **Corneliu Ion**, **Marin Stan**; skeet (75 focuri): **Ioan Toman**.

VOLEI — meciul feminin România — Brazilia.

PROGRAMUL DE AZI

ATLETISM (Stadionul Lujniki) ora 9,30 — 100 m decaton, ora 10,40 — lungime (f) calificări, ora 11 — 100 m (f) serii, ora 11,15 — lungime decaton, ora 12 — 110 mg serii, ora 13 — greutate decaton, ora 17 — înălțime decaton, ora 17,10 — 400 mg semifinale, ora 17,20 — suliță (f) finală, ora 17,35 — 800 m (f) semifinale, ora 18 — 100 m (b) semifinale, ora 18,15 — 800 m (b) semifinale, ora 18,40 — triplusalt finală, ora 18,50 — 100 m (f) sferturi de finală, ora 19,20 — 110 mg sferturi de finală, ora 19,45 — 400 m (f) sferturi de finală, ora 20,15 — 100 m (b) finală, ora 20,25 — 400 m decaton.

BASCHE (Sala Olimpiiski) ora 11, 18 și 20,15 — Meciuri în grupele semifinale ale turneului masculin; ora 13 — Italia — Iugoslavia (f); (sala T.S.K.A.) ora 11, 13 și 18 — Meciuri în grupele semifinale ale turneului masculin.

BOX (Complexul sportiv Olimpiiski) ora 12 și ora 13 — Meciuri eliminatorii.

CĂLĂRIE (Centrul de călărie al sindicatelor) ora 9 și ora 14 — Proba de dresaj din concursul complet.

CICLISM (Velodromul Centrului sportiv al sindicatelor) ora 17 — Proba de urmărire pe echipe calificări, semifinale în proba de viteză, sferturi de finală în proba de urmărire pe echipe.

FOTBAL Moscova, ora 20 — Columbia — Nigeria (gr. C); Leningrad, ora 19 — Cehoslovacia — Kuweit (gr. C); Kiev, ora 19 — Finlanda — Costa-Rica (gr. D); Minsk, ora 19 — Iugoslavia — Irak (gr. D).

GIMNASTICĂ (Palatul sporturilor de la complexul Lujniki) ora 14,30 — Finale pe aparate (m); ora 20 — finale pe aparate (f).

HANDBAL (Sala Sokolniki) ora 17 — U.R.S.S. — Congo (f); (sala Dinamo) ora 18,30 — Cehoslovacia — Iugoslavia (f); ora 20 — R. D. Germană — Ungaria (f).

HOCHEI PE IARBA (Stadionul Dinamo) ora 11 — Polonia — Zimbabwe (f); ora 13,45 — Austria — India (f); ora 17 — U.R.S.S. — Cehoslovacia (f).

NATAȚIE (Complexul sportiv Olimpiiski) ora 10,30 și ora 17,30 — Sărituri de la platformă (f) eliminatorii.

POLO (Bazinul de la complexul Lujniki) ora 11 — meciuri pentru turneul loc. 7-12; ora 18 — Meciuri pentru turneul final (loc. 1-6).

SCRIMĂ (Complexul sportiv T.S.K.A.) ora 9 — Proba de floretă echipe (m) eliminatorii și sabie individual eliminatorii; ora 19 — Finala probei de sabie individual.

TIR (Complexul sportiv Dinamo) ora 9 — Pistol viteză (30 focuri) și skeet (75 focuri).

VOLEI (Sala de la complexul Lujniki) ora 17,30 — Bulgaria — Ungaria (f) în grupa B; ora 19,30 — U.R.S.S. — Cuba (f) în grupa A; (sala Drujba) ora 17,30 — România — Brazilia (f) în grupa B; ora 19,30 — Peru — R.D. Germană (f) în grupa A.

PE MICUL ECRAN

Ora 10,30: rezumatul întrecerilor din ziua precedentă (programul D).

Ora 12,00: meciuri din cadrul turneului de box (transmisie directă, programul D).

Ora 14,30: finalele pe aparate în concursul masculin de gimnastică (transmisie directă, programul D).

Ora 17,30: meciul feminin de volei România — Brazilia (transmisie directă, programul D).

Ora 20,20: finalele pe aparate în concursul feminin de gimnastică (transmisie directă, programul D).



MANȘA A DOUA, DECISIVĂ LA PISTOL VITEZĂ

Pe poligonul Mitisci a început proba de pistol viteză. În concurs, care prevede executarea a 60 de focuri în două zile (deci cite 30 în fiecare manșă), participă și reprezentanții noștri **Corneliu Ion** și **Marin Stan**. Ambii au încheiat foarte bine prima parte a întrecerii, punctajele realizate permițîndu-le să aspire, în continuare, la un loc pe podium. **Corneliu Ion** a realizat 299 p, cifră care-l instalează în fruntea clasamentului intermediar, împreună cu **Jürgen Wiefel** (R.D.G.), medaliat cu argint la Jocurile Olimpice de la Montreal.

În planul imediat următor al ierarhiei primei zile, se află **Marin Stan**, cu 298 p, care împarte locurile 3-4 cu **Gil San Soh**, din R.P.D. Coreeană, locul 15, la Montreal. În continuare cu 297 p, se află un grup de 6 trăgători, alcătuit din **Ivan Mandov** (Bulgaria), **Ove Gunnarsson** (Suedia), **Rafaelo Rodríguez** (Cuba), **Andreas Franke** (R.D.G.), **Gerhard Petritsch** (Austria), **Afanasi Kuzmin** (U.R.S.S.), posesorul unui 600 din 600 p, în luna mai 1980, într-un concurs la Budapesta.



DUPĂ VICTORIA ASUPRA BRAZILIEI, ȘI BĂIEȚII ASPIRĂ LA SEMIFINALE

Cîte emoții ne-au dat voleibaliștii noștri la începutul jocului cu bătaioasa echipă a Braziliei! Dar cit de sigură pe ea a devenit mai apoi echipa lui N. Sotir și Fl. Balais, dovedind o superioritate netă și terminînd în triumf meciul! Victoria cu 3-1 (-13, 4, 12, 3) care readuce speranța calificării în semifinale (cu condiția cîștigării partidei ultime din grupă, simbătă, în fața formației iugoslave), poate fi socotită victoria curajului de a renunța la... jumătate dintre titulari și a promova în sextetul de bază jucători mai tineri, mai proaspeți, viguroși și dornici de afirmare. Pentru acest act de curaj antrenorii merită felicitări. Dar nu putem să nu regretăm faptul că sportivi cu multă expe-

riență și cu bagaj tehnic superior, ca **Dumănoiu** sau **Enescu**, nu se află în cea mai bună formă. Joi, eroii meciului nî s-au părut a fi noi introduși (și inspirat menținuți în continuare, în teren), **Marius Căta-Chițiga** (20 de ani) și **Sorin Macavei** care, alături de **Pop** (cel mai constant jucător pînă acum), **Stoian**, **Girleanu** și **Oros**, au contribuit la o radicală schimbare în bine a jocului de ansamblu al sextetului nostru. După pierderea primului set (de la 11-8 și 12-10), în principal ca urmare a lipsei de vigoare în final, antrenorii au fatonat posibilitatea schimbării din mers a structurii sextetului, încercînd pe rînd pe **Sterea**, **Macavei**, **Căta-Chițiga** și **Chifu**. Pînă la urmă, cei doi mai sus amintiți s-au integrat, iar în setul al patrulea au dovedit că își merită locul în echipă. Ei au făcut lucruri foarte utile în toate compartimentele, dar mai

cu seamă în atac și la blocaj. Cele trei seturi cîștigate clar (cu toată relaxarea din finalul celui de al treilea set al partidei) au arătat clar că în această formulă echipa noastră are mai multă vitalitate, mai multă forță. Să sperăm totuși că si titularii înlocuiți se vor regăsi în zilele următoare și că, astfel, reprezentativa română se va apropia de forma atînsă la calificările pentru J.O.

Arbitrii R. Quentin (Franța) și V. Gnedoi (U.R.S.S.) au condus foarte bine următoarele formații: ROMANIA — **Oros**, **Dumănoiu**, **Pop**, **Enescu**, **Stoian**, **Girleanu** (**Macavei**, **Căta-Chițiga**, **Chifu**, **Sterea**); BRAZILIA — **Da Silva**, **Frade**, **Kache**, **Gueiros**, **Rosat**, **Rajman** (**Oliveira**, **Montanaro**, **Dal Zotto**, **Moreno**, **Wanderley**).

În celălalt meci al grupei B: Polonia — Libia 3-0 (1, 3, 1). Iugoslavia — zi liberă.